



菏泽行业协会

B03

齐鲁晚报

2022年9月15日  
星期四主办:  
今日菏泽

菏泽市银行业协会

# 金融服务平台“惠菏金”正式上线 菏泽市银行业高效赋能实体经济

记者 王会广

近年来,数字金融、科技金融快速发展,为支持实体经济提供了更加高效便利的条件。为充分利用金融科技力量,有效发挥数据信息在金融数字化、智能化发展中的作用,推动金融更加高效地赋能菏泽实体经济,在菏泽银保监分局指导下,菏泽市银行业协会牵头研发推出“惠菏金”——菏泽市银行业金融服务平台。

为加快“惠菏金”平台上线推广,早日惠及广大客户群体,9月14日上午,“惠菏金”上线仪式在菏泽市和平大酒店举行。山东银保监局二级巡视员、山东省银行业协会专职副会长柳林,菏泽市人民政府副市长肖友华、市政府副秘书长杜昌修,菏泽银保监分局党委书记、局长张强春,市地方金融监管局、人民银行菏泽中心支行主要负责人,市直相关部门分管负责人,各县区分管金融负责人出席仪式。

会议中,柳林对菏泽市“惠菏金”平台的上线表示热烈祝贺。他指出,银行业金融机构要紧跟监管引领,结合地方实际,落实好各项金融政策;要增加有效信贷供给,让金融活水精准浇灌实体企业;要立足群众需求,不断提高群众对金融服务的满意度。

肖友华在现场致辞中对“惠菏



金”上线表示热烈祝贺,并对政府部门、监管部门和各银行机构提出三点希望,一是准确把握菏泽跨越式发展阶段性特征,希望银行业进一步构建全方位、多层次金融服务体系,促进全市产业体系发展升级,为菏泽实现跨越式发展奠定基础;二是不断提高创新金融服务的能力和水平,希望银行业继续加强创新,围绕企业实际需求,提供针对性更强的金融产品和差异化服务;三是积极汇聚金融服务实体经济的合力,希望各相关部门和县区政府要继续加强政策保障,确保银行业心无旁骛支持菏泽发展,同时,要加强对“惠菏金”平台的推广和宣传,不断提高平台的知晓度和

利用度,确保平台真正做到惠及菏泽群众。

上线仪式最后,柳林、肖友华、杜昌修、张强春、崔勇、安平共同上台为“惠菏金”启动上线。山东省银行业协会相关负责人,菏泽市各银行机构、邮政公司菏泽分公司、东明石化财务公司主要负责人,市保险行业协会、商贸协会、楸树协会、物流协会、家政服务业协会、快递业协会、保安协会等7个行业协会主要负责人,省部分驻菏媒体、市级主要媒体记者参与见证了“惠菏金”平台上线仪式。会议在热烈的掌声中圆满结束。

据了解,“惠菏金”平台以科技赋能提高银行业金融服务水

平,顺应菏泽实现“后来居上”发展、打造一流营商环境需要,填补了菏泽市银行业所有精选产品汇总“掌中办贷”的空白,将惠及菏泽几十万家市场主体和上百万新市民群体。“惠菏金”依托手机客户端,为新市民、自然人、企业和金融机构搭建一个互动平台,融汇全市银行机构金融产品信息,具备产品展示、智能匹配、在线测额、需求发布、金融资讯等功能,页面设置“首页、选产品、新市民、发需求、我的”五大模块,功能齐全,操作简单,重点突出服务新市民、服务小微企业,有效提高广大小微企业、个体经营者及新市民融资效率。

## 菏泽市银行业召开 2021年度社会责任报告发布会

记者 王会广

为展示菏泽银行业支持经济社会发展、履行社会责任取得的成果,9月14日,菏泽市银行业2021年度社会责任报告发布会在菏泽市和平大酒店举行。山东银保监局二级巡视员、山东省银行业协会专职副会长柳林,菏泽市人民政府副市长肖友华、市政府副秘书长杜昌修,菏泽银保监分局党委书记、局长张强春,市地方金融监管局、市人民银行主要负责人,团市委、市工商联分管负责人,菏泽市发改委、市工信局、市财政局、市人社局、市住建局、市农业农村局、市商务局、市退役军人局、市市场监管局、市税务局、市林业局、市大数据局等12个政府部门及菏泽银保监分局分管负责人,各县区分管金融负责人、地方金融管理部门负责人出席发布会。

发布会上,菏泽市银保监分局四级调研员、菏泽市银行业协会专职副会长杨新林对菏泽市银行业

2021年度社会责任报告进行解读。杨新林指出,2021年,菏泽市银行业机构在市委、市政府的正确领导和监管部门引领下,大力支持菏泽“231”产业体系,不断加大中小微企业纾困帮扶力度,奋力托起乡村振兴使命担当,积极融入黄河流域生态保护和高质量发展战略,为突破菏泽、后来居上贡献了金融力量,交出了出色答卷。

随后,菏泽市银行业协会会长、中国农业银行菏泽分行党委书记、行长安平宣布2021年度菏泽银行业履行社会责任贡献奖、优秀奖、进步奖获奖名单,工商银行菏泽分行、农业银行菏泽分行、浦发银行菏泽分行等12家银行机构分别获得上述奖项。

柳林在致辞中对菏泽市银行业取得的成绩表示热烈祝贺。他指出,菏泽银行业支持实体经济发展、稳定地方经济大盘、服务社会民生,充分展现了社会责任担当。他要求,银行业金融机构要紧跟监管引领,落实好各项监管政策;要



山东银保监局二级巡视员、山东省银行业协会专职副会长柳林



菏泽市人民政府副市长肖友华

贴近地方实际,满足金融需求;要贴近企业群众,发挥好助企便民作用。

会议中,肖友华对近年来菏泽市银行业为菏泽经济社会发展做出的突出贡献表示感谢。肖友华在致辞中对政府部门、监管部门和各

银行机构提出三点希望,一是希望监管部门继续强化监管引领,二是希望银行机构加大支持实体力度,三是希望有关部门县区充分发挥行政优势。希望三方协同发力,为菏泽加快实现“后来居上”,全面实现赶超贡献更多金融动能。

## 鄄城农商银行多措并举筑牢网络安全防线

记者 马雪婷 通讯员 李凤英

安全和发展是一体之两翼,驱动之双轮。安全是发展的保障,发展是安全的目的。近年来,鄄城农商银行多举措筑牢网络安全防线,为业务发展提供安全保障。

严格落实党委网络安全责任制。为进一步加强网络安全工作,鄄城农商银行制定下发了《中共山东鄄城农村商业银行股份有限公司网络安全工作责任制实施细则》,明确党委对鄄城农商银行网络安全工作负主体责任,把网络安全工作纳入鄄城农商银行重点工作计划和重要议事日程,将网络安全责任制落实情况纳入辖内机构年度目标责任

制,考核结果作为对辖内党支部、支行、部(中心)和有关领导干部综合考核评价的重要内容;明确党委主要负责人网络安全第一责任人,每年召集专题会议,听取网络安全工作整体情况汇报;明确分管信息科技工作的党委成员为网络安全直接责任人,每季度召集网络安全相关会议,听取网络安全工作汇报,研究部署网络安全工作。

加强网络安全制度建设。近年来,鄄城农商银行依据银监局、人行、省联社等上级管理部门下发的制度,制定了《鄄城农商银行网络安全等级保护制度》《鄄城农商银行信息系统补丁管理制度》《鄄城农商银行网络安全漏洞管理办法》

《鄄城农商银行信息科技工作规范》等网络安全方面制度,并根据上级制度不断进行修订完善,使网络安全工作有制可依、有规可守。

做好员工网络安全意识培训。为增强全体员工网络安全意识,鄄城农商银行每年至少开展两次全员网络安全意识培训,带领全行员工对《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规及内部网络安全相关制度进行学习,对网络钓鱼攻击、DDoS攻击、SQL注入攻击等常见的网络攻击手段进行讲解。通过培训,切实提高员工网络安全意识及专业技能,从而减少因人员因素

导致的网络入侵风险。

做好公众网络安全意识普及。网络安全为人民,网络安全靠人民。为提升公众网络安全意识,鄄城农商银行积极践行社会责任,利用微信公众平台、微信朋友圈、今日头条、抖音等渠道,开展公众金融网络安全宣传活动,通过向客户讲解如何安全使用网络支付、网络理财等产品,并对日常金融网络诈骗案例进行剖析,让公众看得见、摸得着、听得懂、学得会,增强社会公众个人金融信息保护意识,引导广大人民群众践行网络文明规范,发动社会各界参与网络共治,切实提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。